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Dvoutýdenní celoarmádní charitativní běh na podporu Vojenského fondu solidarity byl
zahájen v neděli 8. května, kdy si připomínáme výročí ukončení druhé světové války v
Evropě. Každý běžec získal náramek za dobrovolný příspěvek do fondu. Úspěšný projekt
svými naběhanými kilometry i finančními dary podpořili také jednotlivci z řad civilní
veřejnosti a soukromé firmy.

Charitativní akce se dostala do povědomí

Cílem organizátorů běhu bylo oslovit co nejvíce občanů a připomenout odkaz válečných veteránů.
„Za pět let svého trvání se běh natolik zapsal do povědomí našich spoluobčanů, že se na mnoha
místech České republiky tentokrát zapojili nejen přátelé a rodiny vojáků, ale také kolegové ze složek
IZS. Toho si velmi vážím, zejména proto, že stále více lidí finančně přispívá a podporuje tak činnost
fondu,“ zhodnotila generálka Lenka Šmerdová.

Letos poprvé generálka Šmerdová ocenila také nejvytrvalejší běžce. Absolutním rekordmanem je
rotmistr Roman Martínek ze 42. mechanizovaného praporu, který uběhl přes 274 kilometrů. S
celkovými 221 kilometry byla mezi ženami nejúspěšnější rotmistryně Tereza Mašková ze 142.
praporu oprav.

Běhají pro radost a rádi pomohou

Rotmistryni Terezu přivedla k vytrvalostnímu běhu její maminka. Vojákyní je necelých pět let.
Měsíčně zvládne uběhnout až 400 kilometrů. Rotmistr Roman začínal v armádě před 16 lety jako
řidič a účastnil se celkem 6 zahraničních misí. Každoročně se účastní Beskydské sedmičky,
extrémního běhu v horských podmínkách. Oba se shodují na tom, že běhají s radostí a vědomí, že
mohou takto pomáhat, tuto radost násobí.

Do projektu běhu se už potřetí zapojila také nadace ČEZ. Přispěla do fondu částkou 100 000
Kč, díky aplikaci Pomáhej pohybem, kterou používali účastníci běhu.
V rámci Běhu pro válečné veterány okolo republiky mohou zaměstnanci resortu finančně
přispět do Vojenského fondu solidarity, který pečuje o vojáky v činné službě a jejich blízké.
Svojí okamžitou a adresnou finanční podporou už několik let podává fond pomocnou ruku
všem, kteří to potřebují.
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